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 Presidente: ANDERSON RAMOS SAGGIORATO 

 Secretária: MÁRCIA RAQUEL RODRIGUES PRESOTTO 
  

Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte às dezoito horas reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro, em Sessão Ordinária 

os nobres Vereadores: Anderson Ramos Saggiorato, Marcia Raquel Rodrigues Presotto, 

Claiton Ribeiro da Silva, Mariela Carla Rossetto, Claudemir Antonio Nunes Andriolli, Paulo 

Cesar Klein, Erivelton Eliseu Jahn, Adilson Castro Machado. Para a realização da 17ª Sessão 

Ordinária do ano de dois mil e vinte. Abertura: Em nome de Deus e das Leis Constituídas, o 

Presidente Vereador Anderson saudou a todos, agradeceu a presença do público e declarou 

aberta a presente Sessão. Em seguida solicitou a Vereadora Mariela a leitura de um trecho 

Bíblico. Dando início aos trabalhos o Presidente Vereador Anderson solicitou a Secretária 

Vereadora Marcia a leitura da Ordem do dia. Em andamento pediu que fosse realizado a 

inscrição para o grande expediente: Vereadora Mariela, Vereador Paulo, Vereador Claudemir, 

Vereador Erivelton, Vereadora Marcia, Vereador Anderson. Seguindo o Presidente solicitou a 

Secretária a leitura para análise da Ata nº 010/2020 da Sessão Ordinária do dia 11 de Maio de 

2020. O Presidente coloca em discussão, em votação, o qual foi aprovado por maioria 

simples. Após o Presidente solicitou a leitura da Ata nº 011/2020 da Sessão Ordinária do dia 

18 de Maio de 2020. O Presidente coloca em discussão, em votação, o qual foi aprovado por 

maioria simples. Após o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 035/2020- Regula 

o Processo Administrativo no âmbito da administração pública Municipal. O Presidente 

coloca em discussão, Vereador Claudemir comentou que esses processos podem tramitar no 

âmbito judicial ou âmbito administrativo de cada órgão, aqui na administração estava vago 

ainda de como os processos seriam conduzidos, Vereadora Marcia realiza pedido de vista, o 

presente projeto ficara baixado. Após o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 

041/2020- Dá denominação às ruas do perímetro urbano e dá outras providências. O 

Presidente coloca em discussão, com a palavra Vereadora Marcia comenta que o mesmo foi 



discutido e ate mesmo feito emendas, lendo em seguida o nome de cada umas das ruas 

nomeadas, Vereador Claudemir pediu para que fosse verificado o nome de cada pessoa para 

que não fosse nomes errados nas placas de ruas, colocou em votação, o qual foi aprovado por 

maioria simples. Após a Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 042/2020- 

Autoriza a alienação de bens inservíveis para o Município, e dá outras providências. O 

Presidente coloca em discussão, Vereadora Marcia coloca que em conversa com o Vice Volnei 

que esta a frente da Secretaria de Saúde, onde se tem vários carros nesse projeto que serão 

vendidos, dentre esses alguns podem ter possibilidades de não serem vendidos para tender as 

pessoas que moram no interior, diante disto realiza pedido de vista desse projeto, esse projeto 

ficara baixado para analise. Após a Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 

044/2020- Autoriza a alienação de bens inservíveis para o Município, e dá outras providências. 

Vereadora Marcia realiza pedido de vista deste projeto, portanto pedido deferido, projeto ficar 

baixado para analise. Após a Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 045/2020- 

Autoriza o Município de Novo Barreiro, a realizar contratação emergencial de Técnico em 

Enfermagem e dá outras providencias. Vereadora Mariela pede dispensa de leitura de 

justificativa. Tendo o disposto que esse projeto deu entrada na pauta na data de hoje, projeto 

será posto em votação por meio de acordo de bancada, em discussão Vereadora Marcia  

colocou que em conversa com Vice Volnei a comissão de Constituição e Justiça esta favorável 

ao projeto, Vereador Paulo colocou que também está favorável, Vereadora Mariela e Vereador 

Adilson também colocaram seus pareceres favorável, em votação, o qual foi aprovado por 

maioria simples  Após a Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 046/2020- 

Suspende o recolhimento de contribuições patronais e de prestações de acordos de 

parcelamento devidas pelo Município ao Regime Próprio de Previdência dos Servidores – 

RPPS, nos termos do art. 9º, §2º, da Lei Complementar nº 173, de 28 de maio de 2020. Tendo 

o disposto que esse projeto deu entrada na pauta na data de hoje, diante do regimento interno, 

o presente projeto ficara baixado para analise. Após a Presidente solicitou a leitura do Projeto 

de Lei Legislativo nº 004/2020- Cria Cargos Efetivos no Poder Legislativo de Novo Barreiro, 

alterando a Estrutura Administrativa prevista na Lei 1.647/2017. Presidente Vereador 

Anderson coloca que o mesmo está fora de lei já que as mesmas mudaram e não podem ser 

criados novos cargos. O Presidente coloca em discussão, Vereador Claudemir colocou que 



sabendo que não é ma vontade da mesa e que seu voto é contrário, Vereador Claiton explanou 

seu voto favorável, sendo que o mesmo foi o criador do projeto, Presidente Vereador 

Anderson também colocou seu posicionamento favorável, em votação, o qual foi rejeitado 

por maioria simples. Após a Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 

009/2020- Dá denominação a Praça Municipal de Novo Barreiro. Vereadora Mariela pede 

dispensa de leitura de justificativa. Tendo o disposto que esse projeto deu entrada na pauta na 

data de hoje, diante do regimento interno, o presente projeto ficara baixado para analise. 

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra Vereadora Mariela, saudou a todos e colocou 

sobre os espalhadores de calcário que foi falado pelo colega Vereador Paulo, onde vários 

agricultores nos procuraram pedindo par que fosse reforçado esse pedido para que seja 

averiguado onde se encontram esses espalhadores, onde se sabem que duas estão quebradas e 

a terceira onde se encontra? Devido a importância aos agricultores em que o caminhão não 

consegue chegar na lavoura, comentando sore a água nas proximidades do seu Barzoto, onde 

em média nove famílias ficam sem água por ate três dias seguidos sem água, onde o poder 

publico já tem conhecimento devido que o seu Barzoto até já realizou o pedido, também 

colocou sobre um problema que é pedido a três anos, onde quando chove a água fica parada 

na frente da casa, ali nas proximidades do seu Barzoto também. Com a palavra Vereador 

Claudemir, saudou a todos e fez sua colocação sobre a importância do projeto que deu entrada 

nessa casa nesse dia, o qual suspende o RPPS patronal, considerando que são 100 mil reais 

deixados de pagar para dar auxilio a secretaria de saúde. Com a palavra Vereador Paulo, 

saudou a todos e comentou sobre o oficio recebido do Deputado Marcon, onde esse empenhou 

100 mil reais de verba para nosso município para aquisição de equipamento agrícolas para os 

pequenos agricultores, sabendo que muitas pessoas tem a necessidade desse equipamento e as 

vezes não tem condições de pagar, onde em conversa com o Executivo incluir nessa compra 

novos espalhadores de calcário, sendo essa uma conquista da nossa bancada PT, agradecendo 

a ele então por essa emenda, também a respeito do problema da água já se vem debatendo por 

saber da dificuldade que eles enfrentam. Com a palavra Vereador Erivelton, saudou a todos e 

realizou seus agradecimentos, devido que em conversa com o Marcelo do setor de empenhos 

colocou que foram liberados 250 mil da emenda do Deputado Covatti Filho para ampliação 

do ginásio da Linha Biriva, dinheiro já está depositado, somente os engenheiros começarem 



com projeto, também coloca que esta em faze final no Ministério de Agricultura 300 mil do 

Deputado Márcio Biolchi para aquisição de dois novos tratores pro parque de maquinas, 

parabeniza o seu pai que já fez parte dessa casa onde hoje estaria completando 69 anos. Com 

a palavra Vereadora Marcia, saudou a todos e parabenizar Seu Pedro Jahn onde em vida era 

uma pessoa que se doava a prestar serviço a comunidade, o qual fez parte dessa casa, 

parabenizando a todos familiares pelo nomes de ruas, pessoas que fizeram historia, falando 

um pouco sobre os pedidos de informação, onde cada vereador que desejar realiza um 

requerimento e  dentro do prazo de quinze dias se deve voltar uma resposta a casa da parte do 

Poder Executivo, não atendendo essa solicitação no prazo ou informações falsas, podem ser 

considerados crimes puníveis diante de lei, já falando com Executivo devido que tem pedido 

não respondidos desde Abril do ano anterior, são pedidos que a população gostaria de saber, 

como por exemplo um pedido que não foi respondido, sendo quela o debito do município com 

o fundo? Quais emendas que vieram ate o município? Os projetos de calçamento da Linha 

Biriva e Três Passinhos? São duvidas dos munícipes, devido que todos pagam impostos e 

querem melhorias, tendo em vista que o projeto do calçamento pode ser gasto a toa sendo que 

será ampliado o ginásio e calçamento vai passar na frente do mesmo, então os engenheiros e 

os responsáveis conversem para de repente usar esse calçamento em outro lugar, não fazer 

para depois arrancar, é dinheiro publico que esta em jogo, outro ponto que não gostaria mais 

que as pessoas precisassem pedir sobre água e iluminação publica, onde todos os dias as 

pessoas pedem. Com a palavra o Presidente Vereador Anderson coloca sobre a emenda do 

Deputado Marcon onde só vem para somar e ajudar o nosso municio cada vez mais, 

realizando um pedido aos colegas vereadores se fazerem presente mais cedo para que os 

projetos possam ser discutidos, já que poucos vem antes e na hora da sessão os demais 

querem explicações, sendo que em conversa com a Jurídica, será aplicado o regimento interno 

também para as reuniões de comissões, já que pedido em outras ocasiões não adiantou. 

Encerramento: E não havendo mais nada a tratar o Presidente Vereador Anderson agradeceu 

a presença de todos e declarou encerada a presente sessão. E esta ata redigida pela Assessora 

da Presidência Eloisa Brancher que após lida e aprovada será assinada pelo Presidente, 

Secretária e demais Vereadores presentes. 
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